
議会報告会アンケート結果 

平成 28 年 11 月 5 日（土）午後２時 明治館 

議会報告会参加 6 名（男性 6 名 アンケート提出者 6名） 

アンケート内容 

1.あなたの性別と年齢は。 

①性別 

男性 6 名  女性 0 名 （6名回答） 

②年齢 

20～29 0 名  30～39 0 名  40～49 1 名   

50～59 0 名  60～69 3 名  70～  2 名 （6名 回答） 

２．お住まいの地区名 

社 5 名  米田 1  （6 名 回答） 

３．この報告会の開催をどのようにして知りましたか。(複数回答可) 

ア ケーブルテレビ 0 名  イ ポスター 2 名 

ウ 議会だより 2 名 

エ その他 3 名（区長 1名 インターネット 1 名 記載なし 1 名）  

（7 回答）（6名回答 複数回答 2項目 1 名） 

４．報告会の内容について 



【第 1部】9 月定例会について 

①報告の内容 

ア わかりやすい 2 名  イ どちらともいえない 2 名  

ウ わかりにくい 2 名  （6 名回答） 

・議会用語が多すぎる。 

②質疑に対する答弁の内容 

ア わかりやすい 3 名  イ どちらともいえない 1 名 

ウ わかりにくい 2 名  （6 名回答） 

【第 2部】地域産業の活性化と子育て環境について 

①報告の内容 

ア わかりやすい 3 名  イ どちらともいえない 1 名  

ウ わかりにくい 2 名  （6 名回答） 

②質疑に対する答弁の内容 

ア わかりやすい 3 名  イ どちらともいえない 0 名 

ウ わかりにくい 2 名  （5 名回答  未回答 1 名） 

５．開催日時はいつがよいですか 

 （水曜日 13 時 1 名）（土曜日 17 時 1 名） 

 （2名回答  未回答 4 名） 



６．報告会の時間配分について 

 ①報告の時間 

 ア 長い 0 名  イ 丁度よい 3 名  ウ 短い 1 名 

 （4 名回答  未回答 2 名） 

 ②質疑の時間 

 ア 長い 0 名  イ 丁度よい 3 名  ウ 短い 0 名 

 （3 名回答  未回答 3 名） 

７．今回の報告会について 

 ア 評価できる 1 名  イ どちらともいえない 3 名 

 ウ 評価できない 0 名 （4名回答  未回答 2 名） 

８．今後とりあげてほしいテーマはありますか。 

 （1名回答  未回答 4名） 

９．議会中継をご覧になっていますか。 

 ア 見ている 3 名 （ケーブルテレビ 2名 インターネット 1 名）  

イ 見ていない １名  ウ 知らない 0 名  

 （4 名回答  未回答 2名） 

10．報告会の内容や議会についてのご意見、ご質問、また、本日の

ご感想などを自由にお書きください。（記述有 1 名 記述なし 5 名） 



議会報告会アンケート結果 

平成 28 年 11 月 5 日（土）午後２時高岡コミュニティーセンター 

議会報告会参加 12 名（男性 12 名 アンケート提出者 11 名） 

アンケート内容 

1.あなたの性別と年齢は。 

①性別 

男性 11 名  女性 0 名 （11 名回答） 

②年齢 

20～29 0 名  30～39 0 名  40～49 1 名   

50～59 0 名  60～69 7 名  70～  3 名  

（11 名回答） 

２．お住まいの地区名 

高岡 4 名 河高 5 名 （9 名 回答  未回答 2 名） 

３．この報告会の開催をどのようにして知りましたか。(複数回答可) 

ア ケーブルテレビ １名  イ ポスター 0 名   

ウ 議会だより 3 名 エ その他 8 名（回覧板 3 名 地区役員 4

名 記載なし 2名） 

（12 回答）（10 名回答 複数回答 2項目 2 名未回答 1 名） 



４．報告会の内容について    

【第 1部】9 月定例会について 

①報告の内容 

ア わかりやすい 4 名  イ どちらともいえない 5 名  

ウ わかりにくい 1 名  （10 名回答  未回答 1名） 

・資料内容がもう少し必要ではないか。 

②質疑に対する答弁の内容 

ア わかりやすい 6 名  イ どちらともいえない 4 名 

ウ わかりにくい 0 名  （10 名回答  未回答 1名） 

【第 2部】地域産業の活性化と子育て環境について 

①報告の内容 

ア わかりやすい 5 名  イ どちらともいえない 5 名  

ウ わかりにくい 1 名  （11 名回答） 

・質問に対しての回答は分かり易い。 

②質疑に対する答弁の内容 

ア わかりやすい 6 名  イ どちらともいえない 3 名 

ウ わかりにくい 2 名  （11 名回答） 

 



５．開催日時はいつがよいですか 

 （土曜日 10 時 1 名） （土曜日 19 時 1 名） 

（土曜日 夜 1 名）（日曜日 14 時 1 名） 

（夜は地区の会合があるので昼間が良い 1 名） 

（5 名回答  未回答 6 名） 

６．報告会の時間配分について 

 ①報告の時間 

 ア 長い 2 名  イ 丁度よい 8 名  ウ 短い 0 名 

 （10 名回答  未回答 1 名） 

 ②質疑の時間 

 ア 長い 2 名  イ 丁度よい 8 名  ウ 短い 0 名 

 （10 名回答  未回答 1 名） 

７．今回の報告会について 

 ア 評価できる 7 名  イ どちらともいえない 3 名 

 ウ 評価できない 0 名 （10 名回答  未回答 1 名） 

８．今後とりあげてほしいテーマはありますか。 

・次代を担う者の育成に付いて考えてほしい。 

・休耕田は増える方向なので、利用についてアドバイスが欲しい。 



・若者が住む、住みたい施設。 

・空き家対策。 

・地区のテーマにしぼり報告して下さい。 

 （3名回答  未回答 8名） 

９．議会中継をご覧になっていますか。 

 ア 見ている 4 名（ケーブルテレビ 3名 インターネット 1 名）  

イ 見ていない 7 名  ウ 知らない 0 名  （11 名回答） 

10．報告会の内容や議会についてのご意見、ご質問、また、本日の

ご感想などを自由にお書きください。（記述有 2 名 記述なし 5 名） 

・個人的なグチ聞きになっている点がある中ご対応ご苦労様です。 

 ・せっかくの報告会なので、もっと声かけをして、もう少し参加

メンバーが増やせる手段を考えられた方がいいですね。 

 ・認定こども園のとらえ方がはっきりしない。 

・初めてこうした場に出席していろいろ勉強になりました。平素

は議員さん方は頑張っておられるのに我々は無関心すぎたこと

を反省しています。 

・質疑応答に対してもうすこし報告をわかりやすく報告して下さ

い！（記述有 4 名 記述なし 7 名） 


